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Sr. José Alcivar Alcívar 
VOCAL PRINCIPAL 

quiere dice que por este año no quiere pero yo no yo sé cómo se va a hacer yo 
ya fui a hablar con él; Tomo la palabra y manifiesto; Bueno ahi no hay ningún 
problema usted se puede ir de vacaciones pero si hay que notificarlo, usted tiene 
que ingresar su trámite de vacaciones y nosotros lo que hacemos es notificarlo 
y si ya él no se presenta, ya eso es otra cosa, nosotros ya cumplimos con el 
proceso; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si 
porque yo estuve hablando con él; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Para cuando Noviembre o diciembre; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo decla en noviembre; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Pero no pueden faltar las dos en 
el mismo mes; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Coja los quince de noviembre y los de diciembre; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien sien� o las uince horas con treinta y dos minutos 
pues doy por clausurada esta sesión. Jv. zorrr,,ÍCJl.wAf) 

Sra. Nancy · r Zambrano 
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lng. Jorni 
SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 021 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTE 

OCHO DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
diecisiete días de mes de octubre del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas 
con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Alava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 

.señora Patricia Centeno Alvarado y el señor José Alcívar. Actuando como 
secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimados compañeros 
vocales, señora secretaria vamos a dar inicio a la segunda sesión del mes de 
octubre. Señora secretaria por favor dé a conocer el orden del día. Tomo la 
palabra y manifiesto¡ Buenas tarde señora Presidenta, señores vocales como 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 08 de octubre del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
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Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 
El Rosario. 

6. Clausura. • 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
estimados compañeros está en consideración el orden del día, aprobación del 
orden del día; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y 
manifiesta; Mociono de que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero Antonio alguien 
apoya la moción; Toma la palabra el vocal Señor José Alcívar y manifiesta; 
Yo apoyo la moción; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
apoyada por el compañero José Alcivar, señora secretaria someta a votación; 
Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor de la 
moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor Señora Patricia Centeno; A Favor; señor José Alcívar; A 
Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la moción 
presentada por el vocal señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el apoyo 
unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Bien 
siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la 
sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. Bien siendo las catorce 
horas con cuatro minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente punto 
por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de 
fecha 08 de octubre del 2024, con sus respectivas enmiendas para su 
aprobación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Bueno yo sí tengo este, o sea, está bien el acta. Pero yo este también tengo la 
grabación y aquí hay bastantes palabra que no faltan por ejemplo aquí dice la 
señora Nancy mal que en los próximos días que se está dando a los sectores no 
más dice hasta dando acá también dice habían quedado pendientes o sea 
pendiente no está la palabra solamente se había quedado nada más son palabra 
que faltan; Tomo la palabra y manifiesto; Le comento que yo no la transcribo 
la escucho todita y la voy escuchando y la voy transcribiendo, seguramente no 
está acá o no pero tal y cual como esta acá la pase lo único es la diferencia es 
lo último que tocaron lo de las vacaciones que ya no la puse; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ah si eso no; Tomo la palabra 
y manifiesto; Pero de ahí; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
y manifiesta; No le digo que faltan; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Johana, la vez pasada le di una aplicación en donde 
podrías y solito te va escribiendo todo; Tomo la palabra y manifiesto; Es que 
anteriormente teníamos una aplicación de la grabadora y ustedes veían que 
habían muchas faltas y palabras que no coincidían, yo desde ahí me tomo la 
molestia de ponerme audífonos y escuchar la grabación y transcribirta; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; le cuento que; Tomo 
la palabra y manifiesto; nosotros teníamos una aquí usted ponía la grabadora 
le ponía la aplicación y todita la transcribía pero como ustedes veían que habían 
muchas faltas. Entonces tome la decisión mejor de cogerla escucharla y 
transcribirla por eso le digo ahí si tal cual como esta al menos en la grabadora 
está ahí; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo 
la volví a escucharla y la escuche y hasta enante, por ejemplo ella dice asistimos 
con el Concejal Melina y aquí si dice Javier Malina; Tomo la palabra y 
manifiesto; aquí no dice el concejal Javier Malina, aquí dice Malina no más dice; 
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Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Claro pero 
aquí dice Javier Melina; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; antes le aumento el Javier; Tomo la palabra y manifiesto;Ah antes 
le aumente; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Por eso le digo aquí así falta y acá solamente son esas; Toma la palabra la 
vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Hay no importa que diga fue con la 
licenciada Narcisa, si ella está de vacaciones; Tomo la palabra y manifiesto; 
No importa porque ella nos puede acompañar como; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Como persona natural en este caso; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si no hay alguna otra 
observación para pasar a la aprobación; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; No por mi lado; Toma la palabra el vocal señor José 
Alcívar Alcívar y manifiesta; por mi lado tampoco; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Listo, eh está en consideración para la aprobación el 
acta estimados compañeros; Toma la palabra el vocal señor José Alcívar 
Alcívar y manifiesta; Yo mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero José 
Alcivar, alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza y manifiesta; La apoyo; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Es apoyada por el compañero Antonio Mendoza, someta a votación; 
Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambra no; A favor de la 
moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor de la moción; Señora Patricia Centeno; A Favor, solamente 
que se hagan las correcciones que hay que hacerlas; señor José Alcívar; A 
Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la moción 
presentada por el vocal Señor José Alcívar ha obtenido el apoyo unánime. 
La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; siguiente punto por favor; 
acto seguido toma la palabra y manifiesto; Informe de actividades de la 
señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta. A ver recorrimos con el 
compañero Antonio Mendoza por los puntos que se están haciendo limpiezas de 
los canales y también están poniendo las alcantarillas. También asistimos al 
desfile del Recinto Pedro Vélez Moran por cumplir sus cincuenta y cinco años de 
fundación. Eh por invitación del compañero Presidente Guayas ingeniero Junior 
carrera, eh asistimos eh allá se está realizando un trabajo eh asfaltico en el 
recinto la puntilla, acompañada por el compañero Javier Melina. Hicimos un 
recorrido a la inspección al trabajo que se está realizando parte del Gad 
Parroquial en el recinto Nuevo encuentro, ya acompañada del compañero José 
Alcívar. También estuvimos un día con el señor eh Antonio Almeida haciendo 
unas tomas y asistimos también al recinto Pedro Vélez Moran donde se está 
dando una brigada medica que nos facilitó la prefectura acompañada con el 
compañero Antonio Mendoza, el concejal Javier Melina, ahí me habían solicitado 
que les apoyara con el almuerzo a los médicos y el personal que asistieron de 
prefectura. Bueno estimados compañeros es todo cuanto tengo que informarles; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Disculpe 
señora Presidenta en cuanto a los que vinieron a reclamar los señores de la Rita, 
que hubo con esa situación; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bueno estuvo conversando el ingeniero que está en la obra me dijo 
que converso con el señor eh y que le había dicho. Bueno yo todavía no he ido 
para allá. pero que le había dicho que le material que estaba para acá ellos le 
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ia pedido que se lo pongan en una vía, o sea que el material este puesto, 
pero en una vía, ellos mismo habían pedido que ubiquen para allá. Tanto lo que 
ellos reclaman eh no tendría. Bueno, aunque lo que el sellar dice es que 
removieron ese; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; O sea que le dañaron en vez de arreglarle es lo que dijeron; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Pero una vez que llueva la tierra 
se mantiene ahí, ellos lo que hicieron fue es hacerle cunetas y pasarle porque 
dicen que había unos pedacito que habían unos huecos pero una vez que llueva 
y queda completo o sea con estaba antes y si el material no se le tiro en esa 
parte donde estaba diciendo don Heriberto, es porque se la hizo poner en otra 
parte; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Pero 
cuando usted dice, ellos vinieron a reclamar fue por gusto, es lo que usted dice; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Um, no he dicho, por 
gusto; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No, 
porque como dice que el señor ingeniero de la obra le dijo que ellos han puesto 
donde él les pidió, o sea hablamos del presidente porque se supone que usted 
se maneja con el presidente, verdad; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Así es; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; El Presidente aquí en reunión con nosotros, nos dijo que no, que 
lamentablemente no lo tomado en cuenta para nada para esa situación y que la 
habían puesto en otro lugar; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Ahí como le dije yo, incluso se lo dije al Presidente, yo estaba allí 
cuando le dije don Heriberto vaya con las volquetas donde ubicarlas y salieron 
con él, ahora que él quiso que para esa otra vía no se le ponga ahí fue el 
inconveniente, en ese caso también no tenemos el material eh se habían 
quedado diez volquetadas por recinto, está estirándose y se le han puesto veinte, 
entonces se sale de las manos porque incluso se le ha puesto más de lo que iba 
considerado en ese proyecto, ya no se le puede hacer otra cosa; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Este una pregunta 
ahorita están interviniendo en Nuevo Encuentro no; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Así es; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Escuche que están interviniendo eso es con recurso todo 
del GAD; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Del Gad; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; y la maquinarias 
también; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ah, ya, pero con 
respecto con lo que decía la compañera, nosotros estuvimos haciendo un 
recorrido en la Rita, donde ellos decían más le han pasado maquina no es que 
le han removido; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; A donde, 
en la parte que dice don Heriberto; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Si, que solamente le hicieron cuneta y le pasaron la máquina, no 
hay este material, no y como dice usted cuando llueve se lava y queda el material 
no, ahí no les va a quedar nada, o sea por eso yo decía que se viene el invierno 
y eso va a ser fatal para ellos, porque es una subidita es una de; Toma la palabra 
la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Sería bueno que lo visitara 
porque nosotras ya visitamos el lugar; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Si, nosotras ya estuvimos allá, y es lo que yo le digo; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Y tomamos 
fotos y videos del; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Yo 
estuve allí en ese espacio pero a ver si se pasó máquina, entonces ese material 
a donde quedo; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
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manifiesta; O sea ahí no, hasta arriba solamente piedra así en los espacios que 
han estado parece bien feos han tirado piedra y les han pasado la maquina y hay 
un pedazo no hay, y ahí hay una media lomita es que le han pasado, maquina 
pero le han hecho cunetas pero hay no hay material y no es el material como 
usted dice que claro que ya han revuelto viene con tierra y todo, ya cuando llueve 
se queda y queda el material ahí no hay material no hay nada, por eso es que 
ellos decían que en invierno ellos no van a poder salir; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Bueno allí tendría que ir con el compañero 
que va a hacer el fiscalizador a hacer una inspección; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Porque yo si le sugiero más que todo a 
usted señora Nancy, más que todo usted que es la presidenta porque es usted 
la que está al frente de esto trate de llevar las cosas más que todo con el 
presidente de la comunidad porque usted sabe que el contratista, es contratista 
la palabra mismo lo dice el viene contratado y si el viene a hacer lo que él quiere 
entonces no van a funcionar las cosas y a quien la van a hacer quedar mal es a 
usted; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; El problema es que 
ahí hay una se puede decir una disputa interna entre la gente porque; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Porque ahí en la 
iglesia, si está bien ahí donde decían que le habían puesto las doce eso si les ha 
quedado bien; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Alla no se 
han puesto doce solo ocho se le pusieron para allá, este ese es el problema que 
unas personas quieren para un lado y otras para el otro lado, entonces eso trae 
el problema y nos afecta a nosotros como Gad porque; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Por eso yo le preguntaba el día que 
estuvieron ellos si usted había socializado; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Claro que estuvimos en una reunión pero el problema 
que cuando se fue a hacer el recorrido no había nadie quien nos guiara por eso 
cuando dijeron el ramal, nosotros que vamos incluso me dicen el ramal hacia acá 
y el único que estaba más cercano era el de la iglesia por eso le dije a don 
Heriberto ese día si no estaba usted nos hubiese enviado a un hijo, a un conocido 
a alguien nosotros llamábamos allá es dificil la señal, por eso nosotros nos 
fuimos directamente a ese ramal porque nos pidieron que por favor la vía 
principal no se la tocara que hicieran en el ramal y bueno son ustedes son los 
que saben cuáles son las necesidades de aquí vámonos por el ramal ahora 
resulta que era ese ramal si no otro hacia allá, ahora tengo entendido que ese 
ramal esta fuera de la Rita, fuera de la Rita porque con coordenadas aparece 
como sector de; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Campo verde; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Campo 
verde, ahí si se complican las cosas, por eso yo ya dije de ahora en adelante lo 
que se marque se hace así la gente nos diga póngame para acá ponga para allá, 
no se va a poder porque esto nos va a traer es; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Inconvenientes a futuro; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Inconvenientes, exacto; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Por eso yo le digo que la mejor 
manera es que trabaje con el presidente y hagan la socialización y hagan el 
recorrido juntos y con esa porque si usted va a lo que digan el contratista; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es que lo hicimos con él, Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ya, entonces; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; El problema fue que el día del 
recorrido no había nadie y de verdad el ultimo material se lo han puesto en un 
lugar que no era, ese ha sido el inconveniente yo creo que más bien; Toma la 
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pa abra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; En ese caso hay culpa 
de parte y parte el señor por no estar y quizás usted por no decirle que vamos 
hoy mismo; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; YQ. le llame, 
le llame antes de salir si no que eh la señora me dijo no está, pero yo pensé; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Bueno también 
mañana mejor así porque a veces es verdad una persona se puede ocupar en el 
mismo día pero si le dice de un dia para otro entonces se puede; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; No todos los días puede el que 
gano el contrato había que aprovechar ese día para hacer el recorrido incluso; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Que no se 
ponga a concursar si no puede trabajar; Toma ta palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Él ya había ganado, ya estaba para los trabajos. entonces de ley 
justamente para no tener problemas se hace un recorrido previo a la intervención 
así es, igual hay que ir con le fiscalizador a ver cómo se puede solucionar ese 
problema; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Claro; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Listo. Bien señora 
secretaria siguiente punto por favor, Tomo la palabra y manifiesto; Clausura 
señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Muy bien siendo las catorce ho;;J as co dieciocho minutos pues doy por 
clausurada esta sesión. J\Í � 

Sra. �1nc Zambrano 
PRESIDENTA DEL GAD , UIAL EL ROSARIO 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 022 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES 

TRECE DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los trece 
días de mes de noviembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAO, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Buenas tardes estimados compañeros, vamos a dar inicio a una 
sesión más del mes de noviembre. Señora secretaria por favor tenga la bondad 
de leer el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Señora presidenta, 
señores Vocales, tengan ustedes muy buenas tardes como primer punto 
tenemos; 
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